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  Agenten-Info

Name: Petra Hönig
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit: 1999
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen,
Immobilien kaufen

Spezialgebiete: Buyer’s Agent
Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Gewerbeimmobilien,
Grundstück, Andere

Telefon: +34 (966) 718-006
Sprachen: Danish, Dutch, English,

French, German,
Russian, Spanish,
Swedish

Webseite: https://propertyforsaleci
udadquesada.com

Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 631,100.03

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Lo Marabu
Veröffentlicht: 01.07.2024
Beschreibung:
Wir präsentieren stolz eine exquisite Sammlung von Luxusvillen in der prestigeträchtigen Gegend Lo
Marabu in Ciudad Quesada.
Diese atemberaubenden Immobilien sind mit einer perfekten Mischung aus moderner Eleganz und
praktischer Funktionalität gestaltet und entsprechen dem anspruchsvollen Geschmack derjenigen, die
einen gehobenen Lebensstil suchen.
Jede Villa verfügt über drei geräumige Schlafzimmer und zwei wunderschön eingerichtete Badezimmer
und bietet ausreichend Platz und Komfort für Familien oder diejenigen, die gerne Gäste beherbergen.
Das Hauptschlafzimmer verfügt über ein eigenes Badezimmer, das einen Hauch von Luxus und
Privatsphäre verleiht. Die Innenausstattung besteht aus Materialien höchster Qualität, die Haltbarkeit und
eine anspruchsvolle Ästhetik gewährleisten.
Der offene Wohnbereich ist mit natürlichem Licht durchflutet und schafft eine warme und einladende
Atmosphäre. Er geht nahtlos in eine moderne Küche über, die vollständig mit erstklassigen Geräten und
eleganten Schränken ausgestattet ist, sodass sowohl ungezwungene Mahlzeiten als auch Gourmet-Küche
ein Vergnügen sind. Eines der herausragenden Merkmale dieser Villen ist der private Swimmingpool, der
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sich perfekt zum Entspannen und Genießen des mediterranen Klimas eignet.
Der Außenbereich umfasst auch ein geräumiges Solarium, das sich ideal zum Sonnenbaden oder zur
Unterhaltung von Freunden und Familie eignet, während Sie die atemberaubende Aussicht auf die
umliegende Landschaft genießen.
Jede Villa ist durchdacht gestaltet und verfügt über einen Parkplatz abseits der Straße, was den
Bewohnern und ihren Gästen Komfort und Sicherheit bietet.
Die Immobilien liegen auf großzügigen Grundstücken und vermitteln ein Gefühl von Raum und Ruhe,
während sie Teil einer lebendigen Gemeinschaft sind. Lo Marabu in Ciudad Quesada ist ein sehr
begehrter Standort, der für seine hervorragenden Annehmlichkeiten und die Nähe zu wunderschönen
Stränden, Golfplätzen und lebendiger lokaler Kultur bekannt ist.
Die Bewohner können eine breite Palette von Aktivitäten genießen, von Einkaufen und Essen bis hin zu
Outdoor-Sportarten und Freizeitaktivitäten. Wir haben uns dem Angebot von Luxusvillen verschrieben,
die Eleganz, Komfort und Exklusivität verkörpern.
Diese Immobilien stellen eine einmalige Gelegenheit dar, ein Stück Paradies in einer der begehrtesten
Gegenden der Costa Blanca zu besitzen.
Kontaktieren Sie uns noch heute, um eine Besichtigung zu vereinbaren und den außergewöhnlichen
Lebensstil zu erleben, den diese Villen zu bieten haben.
Der Komplex besteht aus zwei Phasen mit insgesamt 41 luxuriösen freistehenden Villen mit
unterschiedlichen Grundstücksgrößen, die von 336 m2 bis zur größten von 420 m2 reichen.
Jedes dieser geräumigen Häuser ist ungefähr 125 m2 groß und bietet die Möglichkeit, die Materialien
nach dem Geschmack des Kunden anzupassen. Das Design der Villen ist optimal ausgerichtet, um das
ganze Jahr über eine angenehme Temperatur zu genießen. Die L-Form ermöglicht es praktisch dem
gesamten Haus, Aussicht und Zugang zum geräumigen und luxuriösen Garten zu haben.
Während des Bauprozesses wird qualifiziertes Personal bereitgestellt, um alle Entwürfe und spezifischen
Bedürfnisse der Kunden umzusetzen.
Neu: Ja

  Allgemein
Schlafzimmer: 3
Badezimmer: 3
Fertige m²: 150 m²
Grundstücksgröße: 550 m²

  Gebäudedetails
Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
Telefon: 966718006
IMLIX ID: BV-82503
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